

Előfizetési árak
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Arpád-út 6.
Telefon 46. Kiadó-
hivatal: Arpád-út
6. Posta 116 k 18

XXIII. évfolyam 142. szám.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1941. június 25., szerda

Augusztusban lesz Ba- ján a Katolikus Akció vezetőképző kurzusa

Az Országos Katolikus Akció keretében Baján a nyár folyamán női vezetőképző kurzust készít elő. A vezetőképző kurzus augusztus 9 és 14 között lesz lelkigyakorlattal egybekapcsolva. A lelkigyakorlatot dr. Gonczlik Kálmán prelátus plébános vezeti. A vezetőképző kurzus előadásait az Országos Magyar Actio Catholica központi igazgatóságának kiküldöttel tartják s az előadók között lesz Iványi Endre egyházmegyei titkár.

Idegrohamában öngyilkos lett egy jánoshalmi gazda

Ignác Pál 52 éves jómódú jánoshalmi gazda fűtőcai házában felszerében fölakasztotta magát. Az egész községben ismert tekintélyes gazda súlyos idegbetegségben szenvedett s néhány nappal ezelőtt Bajára jött, hogy megvizsgáltsa magát. Kórházban kellett volna maradnia, de az utolsó pillanatban úgy határozott, hogy inkább haza megy. Utközben feleségét rávette, hogy menjen ki a tanyaikra. Ő fontos elintéznivalókra hivatkozva bement a községbe s ott hozzátartozóinak távollétében, úgy látszik, még az éjjel követő végzetes tettét.

Lugkőmérgezést kapott a kisfiú az apa „fog- orvosságától”

Id. Miklósovits Károly jánoshalmi gazdának megfájdult a fogas édesanyja, Miklósovits Istvánné vattába itatott lugkőoldatot rakott rá. A fogfájás el is múlt, de a lugkővesedényt az asszony alfelvette elrakni s Károly nevű unokája is beleivott az anya orvosságába, amitől azután súlyosan megbetegedett. A kis Miklósovits Károlyt a helyi kórházba vitték sérülésével, édesanyját és nagyanyját pedig fejtenként 30—30 P pénzbüntetésre ítélte a bajai törvényszék. Az ítéletek jogerősek, de azok végrehajtását próbaidőre felfüggesztették.

Nagy sikerrel és tervszerűen folytatják előrenyomulásukat a német csapatok az orosz hadszíntéren

A német-orosz hadműveletek eredményéről a németek még nem közölnek részleteket. A védendő parancsnokság általános jelentése szerint azonban a német csapatok nagy sikerrel és tervszerűen folytatják előrenyomulásukat Oroszországban. A keleti arcvonal középső szakaszán a németek áttörték egy hatalmas erődvennel.

Az orosz jelentések szerint többször áll a nagy összehúzó, mert a német csapatok közelednek oda, ahol a szovjet védelem céljából csapatainak nagy részét összevonta.

Hétfőn a német légvédelem megsemmisített egy orosz repülőketelket s rövid harcban 20 orosz bombázógépet pusztított

el német veszteség nélkül. Egy helyen orosz rohamcsapatok közvetlen támadást kíséreltek meg. A németek visszaverték a támadást, több ezer foglyot ejtettek s a további harcok során egy törős hadosztály teljesen összeomlott.

Litvánia felszabadult a vörös elnyomás alól

Az orosz sajtó meglepő híreket közöl Helsinkiből. A jelentések szerint a kaukasszi rádió állomás kihirdette, hogy Litvánia felszabadította magát az orosz elnyomás alól. A szovjet hatóságok eltilajították, a hatalmat a litván forradalmi mozgalom vette át. A nép lelkes ünnepekkel ünnepeli felszabadulását.

Észtországban a szovjet haderő egyelőre vérbetajította az ellenforradalmat. Lettországban ugyancsak erősödik az ellenforradalmi mozgalom.

Megszakadt a diplo- máciai kapcsolat Ma- gyarország és a Szovjet között

A magyar kormány a Német Birodalom és Oroszország közötti hadiállapotról való tekintettel elhatározta, hogy megszünteti a diplomáciai viszonyt Magyarországon és a Szovjetunió között. Az erről szóló jegyzéket Vörösi János rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter adta át a budapesti szovjet követségnek.

A Kossuth Lajos-utca átrendezésével a Központig kiépítik az uttestet

A forgalmas Kossuth Lajos utcán hetek óta börtülményesé vált a közlekedés, mert az utca átrendezésével összefüggő munkálatok elvégzésére mind a gyalogjáró, mind a kocsit ut felbontása szükségessé vált. Az átrendezés első része a csatorna kiépítése s ehhez szükséges betonszövek lefektetése már az egész utca vonalán megtörtént. Ezt a munkát

szorán követi a gyalogjáró és a kocsit ut átépítése is. A járdát betonból készítik, míg az uttest aszfalt fűzőburkolatot kap. Az uttest átrendezésével szükségessé vált a Kossuth Lajos utcából a Központ felé vezető szakasznak, mind közlekedési, mind város szépségügyi szempontból azonos burkolattal való rendezése. Azért ezt is kiépítik. A Kossuth Lajos

utca átrendezésével ismét növekedik Baján a forgalom, illetve közlekedés szempontjából ideális utvonalak száma. Fontos volt a járdák és a kocsit jobb megoldású kiépítése, de még ezeknél a munkálatoknál is sürgetőbbnek bizonyult a csatornázás, mert a népes utca levegője az utcára kiöntött szennyvíz folytása nem mindig volt éppen kellemesnek és egészségesnek tekinthető.

Az üdülésre szoruló bajai gyermekek nyaral- tatására július 6-án gyűjtést rendez az Ország- gos Gyermekvédő Liga helyi csoportja

Ma délelőtt fél 12 óra a város háza fontos értekezletet hívtak egybe a polgármesterné elnökletével. Ugyancsak dr. Barnhart Sándorné polgármesternének, mint az Országos Gyermekvédő Liga propaganda bizottsága helyi elnökének vezetésével a város háza délelőtt is értekezlet volt. Részt vett a gyűlésen mint az Országos Egészségvédelmi Szövetség helyi fiókjának elnöke dr. Gonczlik Kálmán prelátus plébános is mindazok akik Baján a gyermekvédelemmel, illetve a

Ligával kapcsolatban állnak, mert ezen az értekezleten elhatározták, hogy nyolcvan vérszegény és a levegő változásra szoruló szegény bajai kisgyermeknek biztosítják három hétre az egészségügyi nyaraltatását. Az elnök polgármesterné az értekezlet céljáról a következőket mondotta:

Mélyen tisztelt Hölgyeim és Uraim!

— Örömmel üdvözlöm Önöket s köszönöm szíves megjelenésüket. Összejövetelünk célját követ-

kezdkben ismeretlem: Az Országos Gyermekvédő Liga elnökének, Petri Pál öccselenciájának kezdeményezésére a bajai helyi bizottság vezetőisége engedélyt kért egy napos uccai urnagyűjtésre. Ezt az engedélyt meg is kaptuk s tulajdonképpen már májusban kellett volna a gyűjtést megrendeznünk. Nem akartunk azonban a katolikus egyesülés júniálra való gyűjtésének s a hősök sírjára való szokásos gyűjtésnek eléje vágni s megvártuk, míg ezek lebonyolódnak.

Ára 10 fillér.

Strand Fürdő Schort

táska, ernyő, cipő ruha, nadrág, sapka ruha, nadrág, köppen

nagy választékban

REINHARDT DIVA TCSARNOK-ban

Baja, Telefon: 188.

— Most azonban hozzá kell már fogunk nekünk is a gyűjtés megrendezéséhez, melynek célja: annyi pénzt szerezni, amennyivel az arra feltétlenül rászoruló szegény gyermekeket Bajától távol, erdős hegyes klíma alatt üdültethetjük.

— A mi üdülőiskolánkban 80 budapesti gyermek fog nyaralni az Orsz. Gyermekv. Liga költségén, két negyvenes csoportban, bár az idén ott nem lesz ideális a nyaralás, mivel az internátus építkezései egész nyáron folynak.

— A tüdőgondozó és a városi orvosi hivatal számon tartja azokat a gyermekeket, akik levegőváltozással járó üdülésre szorulnak s egészségi okokból van szükségük erre a klimatikus üdülésre. Sajnos azonban csak akkor tuduk ezt a szép tervet megvalósítani, ha gyűjtéssel teremtjük elő a szükséges összeget.

— A helyi bizottság költségvetése az internátus-épitése révén erősen meg van terhelve. Az internátus berendezését magunknak kell előteremtünk, bár az Orsz. Liga ebben bennünket erősen támogat: a berendezési tárgyak tetemes százalékát a Liga almádlí üdülőjéből kapjuk, azonkívül 5000 P közpénzt is kaptunk Budapestről a központtól a berendezés kiégésítésére, nemkülönben az itt nyaraló gyermekek egész költségét is a Liga viseli ca. 5—6000 P. Összében s emellett Petri kegyelmes ur kiállításba helyezte, hogy 20—30 bajai gyermek nyaraltatását augusztusra vállalni fogják. Ezen felül a központtól további támogatást nem kérhetünk s nem is várhatunk, viszont az az érzésem, hogy ma, amikor az előjövendő és előreláthatólag komény és nehéz tél mindannyiunkat próbára fog tenni, a nyugtalanság lecsillapításának legjobb eszköze, ha a gonddal küzdő, nélkülöző családok gyermekeiről gondoskodunk elsősorban.

— A katolikus egyesülés s a városi napközi otthonok esirányu együttes munkája mellett a helyi bizottság oly módon kell, hogy ki vegye részét a nemes munkából, hogy az üdülőiskola fenntartása mellett a szegény és beteg bajai gyermekek nyári üdülését biztosítsa s a pesti gyermekek itteni üdültetésével a Gyermekv. Liga

országos nyaraltatási programjába is bekapcsolódják.

Mindezek alapján arra kérem az egyesületek megjelent vezetőit, vállalják kipróbált erőikkel és tapasztalataikkal a gyűjtő nap megrendezését, hogy az arra írszorult szegény gyermekeink, csakugyan hozzájussanak a nyaralás, üdülés áidásaihoz!

A Liga helyi csoportja elhatá-

rozta, hogy július 6-án délelőtt a szokásos gyűjtőhelyeken — és minden templom előtt is a nagymisék idején — gyűjteni fog a nyaraltatás főleg a gyermekek megfélelő élelmeyzésének biztosítására. A cél annyira nemes, annyira közel áll mindenkinek, hogy a közönség körében feltétlenül meleg visszhangra fog találni.

Szépen sikerült a Recska-zeneiskola második növendékhangversenye

Megkapóan kedves, bensősége s élményben volt részük azoknak, akik hétfőn este a Recska zeneiskola második növendékhangversenyén megjelentek. A szépen sikerült tartalmas hangverseny az iskola ismételten fenyves tantervét adta, hogy a zenetanítás terén komoly eredményekért küzdött tizenötéstudós bajai pálya-

futása során mindvégig. A másfélóvítizedes mult gazdag s nemes sikerekre tekint vissza s ennek a tartalmas, értékes működésnek méltó s nemes visszatekrzése volt a legutóbbi zongora és hegedő hangverseny is. A növendékhangverseny keretében az iskola harminchat növendékekkel szerepelt. Közreműködtek:

Koós Edít elemi osztály, Kislaki Aranka, Báldy Maria, Bérczi Anna, Huber Márta I. alsó oszt., Grosz György elemi o., Antóty Gyöngyi, Udvardi Erzsike, Hámosi Klári I. a. o., Szabó Gyula elemi, Berzányi Margit, Mézáros Erzsé, Schuster Edít, Csarta Kató, Hargitay Livia II. a. o., Sárdy Imre elemi, Molnár Magda továbbképző, Bogár Kató, Antóty Ernőke, Hargitay Lajos, Szilágyi Erzsike II. a. o., Pump Károly elemi, Katanics Marika II. a. o., Versényi László, Szilágyi István III. a. o., Éberházi Theodora I. a. o., Bubonyi Márta IV. a. o., Bogner Magda, Komáromy Julianna, t.k., Gilányi László I. a. o., Martin Edít, Csatai Rózsi, Sárdy Márta, Sasvári Andor t. k.

Valamennyi növendék szépen, kedvesen játszott, nem egy esetben pedig egészen ígérates tehetség jeleit is láttuk.

FERENC JÓZSEF
KESERÜVIZ

Százesztendős fennállását ünnepli vasárnap a Jánoshalmi Keresztény Kaszinó

Vasárnap, június 29-én ünnepli százesztendős fennállását a szépen működő Jánoshalmi Keresztény Kaszinó. A százéves fordulót a Kaszinó egész napos programmal akarja emlékeztetessé tenni. Reggel 9 órakor a templomban hálaadó ünnepi szentmisét mondának, a szentmisére a Kaszinó az egyesületi zászló alatt vonni fel. Délelőtt 11 órakor Ökrész Lajos elnöklésével folytatják le a centenáriumi díszgyűlést. A díszgyűlésen az elnöki megnyitó után Vörös Lajos nyug. igazgató, aki a Kaszinónak legrégebben, illetve már 54 esztendeje tagja, régi emlékeket elevenít fel.

A százesztendős Kaszinóról Majoros Aladár polgári iskolai tanár, háznagy beszél. Délben, azaz egy órakor a Kaszinóban társasbéd lesz. Este 9 órakor fővárosi művészek közreműködésével a Kaszinó hangversenyt rendez, utána tánc következik.

K Ö Z P Ö N T J J
filmstúdió

Június 23-tól 26-ig. Hétfőtől — csütörtökig.

A francia film régi, igazi művészi filmosságát szólaltatja meg

Aki az igazságot keresi

című fanyar szatirája, érdekes bohózat.

Főszerepben:

Raimu és Jacquellini Delubac

Kisérőfilm és hirdató kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bisalom inodátr” kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelre. Kussuth L. utca 14.

Előadások a nyári idöszakban: hétköznap fél 7 és 9-kor, vasárnap fél 3, ¹/₄ 5, 7 és ¹/₄ 10 órakor.

HIREK

Ejjeli szolgálatot tart
és vasárnap reggel
től 8 órától egész
nap nyitva tart:

Wéber Dénes
gyógyászorvosa

Sokan adakoztak a Katolikus Egyesülés Juniaúlisának szerencsekerék sátrához

2528 pengő bevétel volt a Katolikus Egyesülés idei nagysikerű Juniaúlisának. A szerencsekerék sátrához nagymennyiségű nyeresémiárgyat ajándékoztak a kereskedők és a közönség. Az ajándékozókat névsorát nagyrészt már ismertették. Ugyancsak hozzájárultak adományokkal a szerencsekerék sikeréhez: Horváth Vilmos, özv. Farkas Mihályné, Benczák Béla, Braunberger Vilmos, Betteheim Testvérek Rézsa Dezső, özv. Pollák Józsefné, Uránia mozgósínház, Bakó Julia, Elek és Földi, Vajdaffy Béla, Élláné, Huszár Arnold, Preisz Béla, Kutasi Jenő, Pártos Gyula, özv. Gonda Béláné, Bokor Oszkárné, Dávid Jakab és Fia, Mannheim Sándor.

— **Évzáró ünnepély a zárdaiban.** A bajai zárda iskolái tegnap tartották közös Te Deumjukat és évzáró ünnepségüket. A szentmise reggel 8 órakor kezdődött utána az intézet tornateremben volt az ünnepség. A Himnusz előeklése után Nagy Márta IV. o. t. mondott szép köszöntő beszédet, melyre Baly M. lidelona igazgató-elnöknek válaszolt. Az ünnepélyt a Széztal fejezték be.

— **Beírások rendje a gimnáziumban.** A jövő tanévre szóló beírások június 26-án és 27-én reggel 8 órakor kezdődnek a VIII. osztályon és az osztályok seregdjében folytatódnak. Bővebbet az intézet kapuján kiűggesztett hirdető táblán közöl a gimnázium igazgatósága.

— **FOTÓ AMATORFELVÉTELEK** kidolgozását, másolását, nagyítását szakszerűen vállalja fotómester vezetés mellett működő saját laboratóriumunk: **Városi Drogéria** Baja, Vörösmarthy M. u. 1. Telefon: 350.

— **A gyomor és a bélcsatorna** alapos kitisztítására igyunk hetenként legalább egyszer reggel felkeléskor egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet, mert ez gyorsan és biztosan takarítja ki az emésztés salakkal telt útjait és az egész anyagcserét előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

Ha nyaralni megy, vagy hosszabb időt tölt távol otthonától, biztosítson betöréses lopási kár ellen!

— **Beírások a városi polgári fiúiskolában.** A beírásokat június 26—27-én délelőtt 8—12-ig tartják. A beírási díj 420 P és a filmdíj. Az I. o. ba lépő tanulóknak 6-10 P-t fizetnek. A felvétel alkalmával minden tanulóknak személyesen kell megjelennie. Az elemi iskolából jövő vagy más intézetből állépő tanuló atyja, anyja vagy gyámja, esetleg ezek felől megbízottjának kísérelében jelenjék meg. A felvételhez első ízben jelentkező tanulóknak tanulmányuk elvégzéséről szóló bizonyítványukat, születési anyakönyvi kivonatot és újraolási bizonyítványt hozzanak magukkal.

— **A Baross Szövetség Bajai és Vidéki fiókjai** hivatalos helyiségét Baja, Mátyás király tér 13. szám alá (Bajai Önségiúzó Hitelszövetkezet székházába) helyezte át. A bajai fiók eddigi eredményes működését a jövőben még fokozni óhajtja s tagjai részére hivatalos helyiségében minden kedden és pénteken este 7 órától 8 óráig bármily természetű ügyükben készséggel áll rendelkezésére.

Temetkezési költségeinek megtérítéséről

biztosítás utjában gondoskodhat!

U R Á N J A
filmszínház

Június 25—26-án, szerdán és csütörtökön

2 ragyogó film egy műsorban!

KIS MAMA

Mulatságos történet két kis kacso és két pöfftömnyi láb körül

Kisérő filmje:

RAMAYANA

A legszenzációsabb dzsugél film

Mezjegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelle. Kossuth L. utca 14.

SPORT

De most már elég volt a Késmárszkiakból!

Törekvés—BTISE 3:2 (0:2)

Ha valaki nem tudná, Késmárszki ur volt a vasárnap mérékőzes játékvezetője. A játékvezető ur, ahogy megismertük, tekintély tisztelő. Főleg a fővárosi sport nagy hődolója. Már az első percekben tapasztaltuk, hogy haszavagódik a vendégek neve előtt és nem tudja elképzelni, hogy a kis bajai csapat a nagy Törekvésnek nemcsak méltó ellenfele, hanem annak legyőzője is lehet. Hiába tüzdelté tele első csapatbeli játékosokkal a Törekvés leküldött csapatát, a TISE t vasárnap formájában megverni Késmárszki ur nélkül nem tudta volna. Roszindulatú ítélekések olyan sorozatát produkálta a pécsi bíról kar újabb hajtsa, mely még a mult heti pécsi játékvezető gikszereit is felül tulta mulni. Hát most már valójában elég volt! Ez volt a véleménye ennek a hatalmas nézőseregnek, mely ebbeli vélemények Baján sohasem tapasztelt hangorkánban adott kifejezést. De elitőlőleg nyilatkozott a Törekvés vezetősége is erről a játékvezetőről. Ép itt az ideje, hogy megzabadu junk a pécsi bírótestülettől. Becsületlen harcban vereséget szenvedni nem szégyen, de egy ember hangulata nem döntheti el a mérkőzés sorsát. Kivenni az ilyen játékvezetők szájából a sipot, de sürgősen.

A mérkőzés a második félidő közepéig a labdarugás legnagyobb és legszebb hírverése volt. A bajai csapat soha nem tapasztalt lelkesedést vonultatott fel nagy ellenfelével szemben és ha nagy balszerencse mellett nem sujtják a bíról sorozatos tévedései, hatalmas előnyt szereshetett volna az első félidőben. Pompás csatárjáték mellett Solymos és társai bravuros védekezése akadályozta meg Császárákat a góllövésben. A két góles előny azonban kevésnek bizonyult. Óriási bírói baklövés után első gólját szerzi meg a pesti csapat, majd egyenlítés után Rádi II. nagyszerű összjáték után gólt lö, Késmárszki ur helyteleníti e esolekedetet és éi jogával. A gól neu érvényes. 1500 néző fejt ki most véleményét a bíróról, akinek úgy látszik vatta van a fülében, mert tovább nyomja a helyi csapatot, sőt a tiltakozó Lokelt ki is állítja. Tíz emberrel szemben szerzi meg győztes gólját a szimpatikus fővárosi együttes.

Igy végződött a tavaszi szezon.

4:1-re verte a város labdarugó csapata a kórházat

Kitűnő mulatságban vólrészük azoknak, akik szombaton délután a sporttelepre látogattak, ahol a közkórházi orvosok és a városháza alkalmaslag összeállított labdarugó csapata mérkőzött egymással.

A mérkőzés kórházi támadással indult s az első félidőben 1:0-ra állott az orvosok javára. A második félidőben azonban a városiakban is felébredt az ősi virtus — ugyanis a városházát futballban még sosem győzték le — s egymásután négy góllal válszelelva szeresheték meg s mindvégig meg is tartották a vezetést. A mérkőzés bővelkedett a közönséget nagyszerűen szórakoztató epizódokban, az ingyen csemegét igen hálában fogadták. Megjelent a meccsen a polgármester is a feleségével és a város vezető rétegeinek számottevő csoportja.

Hirdessen a Bácskai Újságban.

Bácskai Újság POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLETT nyomda r. t. Baja
Felölő szerkesztő és felelős kiadó:
Barényi János
Szerkesztőség Arpad-tér 6. Telefon 46

Mielőbb rendelje meg Ön is
a padlására szükséges

légvédelmi víztartályt

8.— P 100 literes betonból készült mintavédelem alatt
PUSKÁSNÁL
Pázmány-u. 1. Telefon 436.

**Biztosítson
tűzkár ellen,
kára megtérül!**

**Akar Ön tanulni?!
Akar ön több
pénzt keresni?**

Ha igen, akkor rendelje meg dr. L'Ép-
latteiner Imre okl. műkertész által írt
„GYÜMÖLCSŐS ES SZŐLŐ HELYES
ÜLTETÉSE ES KEZELESE” című
szakkönyvet. A könyv több ezer pél-
dányban tartog közkezen és rövid idő
alatt a második kiadás került könyv-
piacra. — A könyv ára 4.— pengő.
Megrendelhető a kiadónál: Gyurkovits
Ferenc Székesfehérvár, Fűtőház
utca 22. vagy Tolna, Garay u. 40/1.
(Telefon: Tolna 120.)

**Az őszi könyvpiac
kiemelkedő eseménye lesz**
a sajtó alatt levő „A GYÜMÖLCSIER-
MELES, SZŐLÉSZET, KERESZET
GYAKORLATI ISMERETEL” című
kb. 650 oldalas szakkönyv 300 abra-
val és 24 színes műmellettel. Írta
Dr. L'Épplateiner Imre okl. műkertész.
A kiváló szakmunka foglalkozik a
gyümölcsstermes, cisz- és házikerti, a
cserpep és üsznövények tenyésztése,
kényharkertészettel, rovartan, növényvé-
delem és növénykórtanról, sőt minden
lehető egy-egy külön szakkönyvnek
megfelelő munka, tehát egy olyan
összefoglaló szakmunka, amely ilyen
bő tartalommal még nem hagyta el a
sajtót. A nagy mű bolti ára elérhet-
hatólag 32-36 pengő lesz. Megrende-
lésre előjegyzéseket felvesz a kiadó:

Gyurkovits Ferenc
Tolna, Garay-u. 40/1. (Tel. Tolna 120.)
vagy Székesfehérvár, Fűtőház-u. 22. sz.

Kerámít, egyszerű cement, diszes mintás, mosaik, metlachi, csempe burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Műkő sárkeresztek Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szereshető be

Grünhut és Társa
tégla és cementárnyár, szénnagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

A cyánózás gyors olcsó, kényelmes

FUREDI SÁNDOR
okl. vegyész-mérnök cyánózó vállalata
Baja, Círfusz Ferenc-utca 18.

Lakásvizsgálattal megbizva:
LISZKA és HIDEG
szobafestők, Baja, Arany János-u. 2
(Drescher-ház)

Tavaszi és nyári ujdonságok:

Női ruhák — Pengyolák — Bluzok —
Ballonkabátok és felöltők

Férfi és fiú ruhák — Tropicál öltö-
nyök — Felöltők

**Práger
ruháüzletben**
„Bizalom” tagoknak
6 havi részlettel
TELEFON 264.

Nemzeti Szálló kádforróit

mindennap reggel 8
órától este 10-ig
használhatja a
közönség.

ÚJ ÉLET NYOMDA R.T.

BÉRTI: STANL és BERÉNYI
Baja, Árpád-tér 6. (Legényeszlét)

Könyvnyomda — Könyvkötészet

Készít: kereskedelmi és üzleti
nyomtatványokat, levélpapírokat,
értésítések, eljegyzési és esküvői
lapokat, bál és egyéb alkalomra
meghívókat csinos kivitelben.

Telefon 46.

Telefon 46.

MAVAUT NYÁRI MAVAUT AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1941. május 19-től.

Baja—Szeged és Baja—Kelebia						
5.05	14.10	17.55	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	9.45	20.05
5.54	15.18	18.48	érk. Tataóza, Kollár v.	ind. 8.06	8.55	19.18
6.09	15.32	—	ind. Bácsalmás, Repp v.	érk. 7.52	—	19.00
7.26	16.55	—	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	—	18.00
—	—	18.59	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. —	8.33	—
8.45	—	20.35	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	6.55	18.40
Menetjegy:		Kelebiára P 5.80		Bácsalmásra P 3.—	Szegedre P 8.40	
Menettértjegy:		P 8.—		—	P 14.—	

+ Baja—Jánoshalma						
6.20	15.05	21.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.40	14.40	
6.54	15.43	21.38	érk. Felsőszentiván	ind. 6.55	14.00	
7.15	15.69	21.54	érk. Rév, községháza	ind. 6.44	13.49	
7.38	16.18	22.18	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.22	13.29	
8.00	16.40	22.35	érk. Jánoshalma, p. u.	ind. 6.50	13.00	
* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.						
Menetjegy:		Felsőszentivánra P 1.70		Jánoshalmára P 3.20		
Menettértjegy:		P 2.10		P 5.80		

Baja—Felsőszentiván											
5.05	6.40	14.10	15.05	17.55	21.00	ind. Baja	érk. 7.40	9.00	9.45	14.40	20.05
5.31	6.48	14.47	15.37	18.24	21.32	Csávoly	7.11	8.34	9.18	14.11	19.37
5.38	6.54	14.55	15.43	18.30	21.38	érk. Fesztiván	ind. 7.03	8.26	9.10	14.03	19.30
* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.											
Menetjegy:		Csávolyra P 1.30		Felsőszentivánra P 1.70							
Menettértjegy:		P 1.80		P 2.10							

Kalocsa—Kiskunhalas—Szeged						
5.05	15.10	—	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.30	
7.48	16.40	—	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.38	17.41	
8.30	—	—	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. —	18.59	
—	17.34	—	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 8.51	—	
8.45	18.20	—	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 8.05	18.40	
Menetjegy:		Kecskemétre P 1.80		Kiskunhalasra P 3.90	Szegedre P 8.40	
Tértjegy:		P 2.90		P 5.70	P 13.40	

Baja—Kalocsa											
5.30	6.40	13.05	14.05	21.00	i. Baja Nemzeti Szálló	6. 7.40	8.55	14.00	16.45	17.33	
5.58	7.03	13.28	14.36	21.33	Sükösd községháza	7.07	8.32	13.37	16.10	17.05	
6.18	—	—	—	—	Dusaok	—	—	—	—	18.49	
6.32	—	—	15.17	—	Hajós nagyvendéglő	—	7.45	—	15.35	—	
7.05	—	—	15.50	—	6. Kalocsa Budavári ét. i.	—	7.10	—	15.00	16.00	
* Csak hétköznap.											
Kecskemétre: menetjegy P 5.20						Menettértjegy P 6.40					

**Modern frizurák
Tartós hullám
Hálfestés**

Kemény J.

és Társaság
olcsón, garanciával